11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 05.11.2009 13:34:02

dopmupoBaHus 3aKim0ueHnust Bpaua: 05.11.2009 19:32:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115000/answer/115029




Cneman He moMoxeT. He 3aHUMalTech camonedyeHneM. Heo0XoquMo HalTh IPUYNHY
IpeXaeBPeMEeHHOM IAKYIAUHU. [[J1s 3TOT0 Haflo IIOCETUTh YpOoJiora Ha OYHOM IIpHueMe U IPOUTH
COOTBETCTBYMOIIee 00CIeqOBaHNeE.



